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Taxe carbone : 

Attention à ne pas asphyxier 

les familles populaires !

La CSF considère que la lutte contre le réchauffement climatique doit être une priorité et qu’elle peut avoir un fort impact sur les modes de consommation des ménages dans les années à venir.

Néanmoins, si l’idée d’une taxe paraît acceptable dans son principe, des garanties doivent être apportées afin que certaines catégories de la population ne soient pas plus durement pénalisées. 

Pour être équitable, la taxe carbone devra notamment être modulée en fonction de la composition des familles et de leurs ressources, car ce sont bien souvent ces deux éléments qui expliquent que certaines familles restent captives de logements énergivores, mal isolés ou éloignés des centres-villes. 

La situation spécifique des familles rurales devra également être prise en compte, afin que celles-ci ne soient pas pénalisées par l’absence de transports collectifs et par l’omniprésence du chauffage au fioul en milieu rural.

Il est indispensable que le gouvernement s’appuie sur des critères équitables tenant compte de ces disparités, sous peine d’asphyxier les familles.

La CSF sera également attentive à la manière dont les sommes récoltées seront utilisées. Le produit de la taxe pourrait par exemple être affecté :

· au développement de modes alternatifs de transports, notamment dans les zones rurales ;

· à l’amélioration de l’isolation des logements (parc privé et social) ;

· à la réorientation de la consommation vers les produits les moins polluants.

La CSF appelle donc à une clarification des règles du jeu, permettant de garantir l’efficacité de notre politique de lutte contre le réchauffement climatique et l’amélioration effective de la qualité de vie des familles… Pour mieux vivre au quotidien ! 
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